



ASIA Hot News

2012-01-06

亞洲大學時尚系舉辦期末成果發表會！---

亞洲大學時尚系舉辦期末成果發表會，分服裝、平面、配飾、髮型等4大類設計作品區，以服飾設計作品最吸睛。



圖說：亞洲大學時尚系舉辦期末成果發表會，創意設計學院院長賴淑玲在開幕會中致詞勉勵同學。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）時尚設計學系一、二年級學生，舉辦2012期末成果發表會，以「織解」為主題，區分服裝、平面、配飾及髮型等4大類設計作品區，同學們學習將人體基本服裝的結構肢解，將設計想法融入人體創作；整場發表會，由時尚系系學會統籌、佈置，老師們從旁輔導，1月4至6日在藝術中心展示3天，吸引不少師生參觀；副校長鄧成連到場參觀時，稱許時尚系同學們的表現。

此次時尚系一、二年級期末成果發表會，在藝術中心展覽會場展出，由時尚系學會會長梁凱揚、鄭維芝同學帶領一、二年級同學佈置會場，共展出164件創意作品，區分服裝設計、平面、配飾、髮型等四大類設計作品區。平面設計作品區分為點線面、攝影等作品；服裝設計作品區展出「台中意象」、「憶,游,織,醒」、「自我探索-體的獨白」為主題的創意服飾；配飾設計作品展出以手拿包、戒指為主體加以設計與改造；髮型設計展出以「海螺」為設計發想之創意包頭。

時尚系一、二年級期末成果發表會現場，到場充滿超凡時尚的氛圍，並播放時尚系學生模特兒參加校外走秀的影片分享，4日第一天正式展出時，吸引不少師生參觀，她們對時尚的服飾、髮型都很感興趣，場內準備餐飲提供給來參觀的師生們使用。

時尚系主任林青玫強調，此一期末成果展，是結合時尚系所有老師的授課成果，讓時尚系同學展示這一學期的學習成果，同學在設計的過程中，傳達作品的想法與意念，是創作者的應具備的基本訓練，連結技術與學習態度的養成，提升審美鑑賞能力，同學作品呈現豐富多元的時尚風貌，也為本學期做最完美的結束。



圖說：時尚系期末成果發表會，平面設計區。

創意設計學院院長賴淑玲指出，時尚系創系至今僅兩年，現有一、二年級、兩個班級，學生人數100多人，不過，同學們所創作的時尚作品，別具創意，又具前衛性，常令人眼睛為之一亮，著實不易。

值得一提的是，日前亞洲大學時尚系受邀參加台中市政府舉辦的「風格臺中-創意、好價、風華」活動，時尚系師生運用複合媒材激發創意，以「臺中意象」為主題，依天津商圈及鹿寮商圈內的服飾衣物為設計主軸，輔以突顯臺中特色（如太陽餅、湖心亭等）為設計範圍，融合實穿與創意元素自訂甄選主題，設計具創意性的時尚衣著作品。

此外，時尚系去年10月應邀參加「2011台北世界設計大展」的服裝動態展演，在台北南港展覽館走秀，並挑大樑擔任大專院校首場展演；時尚系主任林青玫等人共同設計30多套服飾，展現多重變化的功能性，相當亮麗。



圖說：時尚系期末成果發表會，服飾設計區。



圖說：時尚系期末成果發表會，服裝設計區。



圖說：時尚系期末成果發表會，配飾設計區。



圖說：亞洲大學時尚系期末成果發表會，所有與會師生一起開心合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)